
Термін бронювання та зберігання номерних знаків на 

період збою в роботі реєстрів продовжено автоматично  
 

 
У зв’язку зі збоєм в роботі деяких державних реєстрів, тимчасово призупинено надання 
окремих реєстраційних послуг із транспортними засобами. Наразі громадянам недоступна 
перереєстрація за договором купівлі-продажу, дарування, міни, за спадщиною тощо. Також 
тимчасово не надаються послуги уповноваженим представникам, які звертаються для 

отримання послуг в інтересах інших осіб за нотаріальною довіреністю. 

Водночас автовласникам, які забронювали чи залишили на відповідальне зберігання 
номерний знак, аби закріпити його за іншим авто, не варто перейматись. Термін дії 
бронювання та зберігання автоматично продовжується. А це означає, що після відновлення 
роботи державних реєстрів, громадяни зможуть закріпити вищезазначені номерні знаки під час 
перереєстрації транспортного засобу. Для отримання цієї послуги буде встановлено 

додатковий період. 

За послугу відповідального зберігання потрібно буде сплатити. За бронювання та 
відповідальне зберігання номерних знаків у сервісних центрах МВС здійснюється оплата 
відповідно до вимог Постанови Уряду № 795 від 4 червня 2007 року.  

Вартість послуги: 10,80 грн за одну добу (з урахуванням ПДВ). 

Нагадуємо, що для громадян у сервісних центрах МВС наразі доступні такі послуги з 
транспортними засобами: 

 перша реєстрація транспортних засобів (нових та ввезених з-за кордону); 
 встановлення ГБО; 
 заміна, бронювання, замовлення та продовження терміну зберігання номерних знаків; 

 екзаменаційні послуги (прийом іспитів, видача посвідчення водія); 
 заміна та відновлення посвідчення водія та свідоцтва про реєстрацію транспортного 

засобу; 
 призначення належного користувача. 

IT-фахівці компетентних служб працюють над усуненням проблеми та відновленням роботи 
реєстру Міністерства юстиції України. Терміни відновлення роботи реєстру поки невідомі. 
Щойно він запрацює – сервісні центри МВС відновлять надання послуг.  

Дякуємо за розуміння та перепрошуємо за тимчасові незручності. 

Консультацію щодо послуг сервісних центрів МВС можна отримати за телефоном (044) 290-
19-88 або на сторінках Головного сервісного центру МВС в Фейсбук та Інстаграм. Відповіді на 
найпоширеніші питання та корисну інформацію черпайте на сайті. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/795-2007-%D0%BF#Text
https://www.facebook.com/hsc.gov.ua
https://www.instagram.com/service_centre_mia/?igshid=YmMyMTA2M2Y%3D
https://hsc.gov.ua/index/poslugi/faq/
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